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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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Ardekan rug, approximately 8' x 12'6".

2 

5 Collection of spongeware Portneuf pottery (1800's).
$20 - $40

Gouache signed R.H.Taylor, 10 1/2" x 13 1/2",
"Beaver Lake-Stanley Park- Vancouver".

Lot # 6
6 Glass doored walnut display cabinet.

$100 - $200

$50 - $75

7 Oil on paper signed H. Rogak, 19 1/4 x 24 1/2",
"Snowy Woods".

$75 - $100

$300 - $500

8 Map of "Scotland".
$75 - $125

3 Antique mahogany fireplace surround.

9 Watercolour signed M.(Marjorie) Pigott, 29" x 21",
"Yellow Flowers".

$50 - $75

$75 - $125

10 Lot of six small various dresser boxes.
$15 - $30

1 

11 Oriental porcelain snuff bottle with green jade top.
$100 - $125

4 Side chair with claw and ball feet.

12 Chinese orange decorated snuff bottle.
$100 - $125

$10 - $20

19th. century Oriental russet yellow stone stamp.
$15 - $30

13 

Lot # 16
16 Yixing teapot decorated with branch and applied

green chrome blossoms, 8 1/2".
$150 - $250

19th century Burmese repousse Monk's bronze
bowl, 4 1/8".

Lot # 14

17 Antique Venetian glass bead necklace.
$25 - $50

14 

18 Spode Imari pattern plate, 10".
$25 - $35

Early 20th century two part wine pot "8 Qualities of
Life", 4 1/4".

19 Vintage coffee grinder, Enterprise Mfg. Co. Phil.,
USA.

$100 - $150

$150 - $250

20 Square table with claw and ball feet.
$40 - $60

$50 - $75

15 

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Fine Art - Dec 17 2019

BeDazzled - Dec 10 2019
Antique & Art - Dec 03 2019



$250 - $500

275 Inlaid mahogany tilt top parlour table.

277 Cloisonne charger decorated with birds, 12".
$50 - $100

$100 - $150

278 Cloisonne charger decorated with a crane, 12".
$50 - $100

Lot # 275

Lot # 279
279 19th century French black lacquered pillar mantle

clock.
$150 - $250

276 Najafabad rug, approximately 8'2" x 11'4".

$75 - $125

21 

24 Pair of brass Art Deco vases.
$10 - $20

Oil on canvas signed indistinctly, "Wild Horses".

22 

25 Nippon porcelain bowl with nappies.
$15 - $30

Victorian brass fender.

26 Victorian mahogany drop leaf table.
$50 - $75

$10 - $15

27 Step ladder chair.
$10 - $20

$25 - $50

Lot # 28
28 Oil on canvas signed J.M. Fulford, 21 1/4" X 35

1/4", "Breaking Surf".
$100 - $200

23 Wardrobe with mirrored door.

$125 - $175

29 18th century French etching, 6 3/4" x 4 1/2",
"Martin DesJardin".

31 Map of "Quebec".
$50 - $100

$125 - $175

32 Crockery jug marked Fort Edward NY.
$15 - $30

Lot # 29

33 Two gallon crock.
$10 - $15

Lot # 30

34 Victorian marble top washstand.
$50 - $100

30 18th century French etching, 6 3/4" x 4 1/2", "Jean
Baptiste de Champagne".



$15 - $20

Oil on board signed Fischbach, 1946 19" X 14
1/2", "Sailboats under sky"

Lot # 40
40 Yixing polychromed teapot, 8".

$125 - $250

$20 - $40

41 19th century engraving, "Man with collar".
$50 - $100

$10 - $20

42 2 pair of metal bookends.
$10 - $20

37 Oil on board, "Dutch Winter Scene".

43 Asian rug, approx. 3' x 5'.
$50 - $100

$40 - $60

44 set of six Victorian freshly upholstered side chairs.
$75 - $125

35 

45 Antique pine dough bin.
$25 - $50

38 19th century engraving "La Reale Gail di Torino".

46 Watercolour signed A. Lambert 1910, "Flowers".
$25 - $50

$50 - $75

47 Pastel signed Rothlisberg, 28 1/2" x 20", "Chief".
$25 - $50

Brass coal box.

48 19th century engraving "Portrait of St. Maria
Magdelena".

$75 - $125

36 

39 Japanese "Satsuma ewer", 10".

Antique cut crystal American water/ wine carafe.

54 Oil painting on board signed F. Neubacher, 11
1/2" x 8 1/2", "Halton County Barn 1974".

$50 - $75

$25 - $50

55 Antique brass fire screen.
$25 - $50

$10 - $20

Lot # 56
56 Silk Kayseri Turkish rug, 2'6" x 4'.

$300 - $500

51 "D" table with barley twist legs.

57 Victorian rosewood table fitted with two drawers.
$100 - $200

$50 - $75

58 Brass vase with dragon decoration, 24 3/4" in
height.

$60 - $75

49 

59 Drop leaf table.
$20 - $40

52 Pair of 19th Century Corot prints.

60 Chinese rug, approx. 5' x 7'6".
$125 - $175

$40 - $60

61 Pencil drawing signed Laura Knight, 11 x 7 1/2",
"Reclining Female Nude"

$125 - $175

Floral painted table lamp.

62 Pencil drawing signed Laura Knight, 10 1/2x6 3/4",
"Woman in Asian Hat".

$125 - $175

50 

53 Victorian mahogany side chair.

French boule dresser box.

260 Watercolour signed A. Lee Rogers, "Woods near
Dallas Road".

$25 - $50

$100 - $200

261 Oil painting unsigned, "Dogs and Pheasant".
$40 - $60

Lot # 258

262 19th century engraving, 6 1/2" x 4 1/2", "Cardinal
de Lenoncourt".

$100 - $150

Lot # 259

263 Watercolour signed M. Mathews, 6' x 4", "The
Pass".

$50 - $75

259 

264 19th century engraving, 6 1/2" x 5', "Portrait of a
Woman".

$100 - $150

Victorian mahogany cabinet with lion head pulls.

265 Victorian cranberry glass bell.
$40 - $60

$100 - $150

258 

266 

269 19th century walnut oval parlour table.
$50 - $75

Victorian mahogany tilt top table.

267 

270 Asian jardiniere stand.
$25 - $50

Victorian helmet shaped coal scuttle.

271 19th century porcelain two handled tureen with
lid.

$50 - $75

$20 - $40

272 Antique crystal glass lustre.
$50 - $75

$50 - $75

Lot # 273
273 Burl walnut shaped top coffee table.

$100 - $150

268 Pair of white porcelain table lamps.

274 Set of four Victorian carved mahogany side
chairs.

$100 - $150

$200 - $400



$25 - $50

$25 - $50

Lot # 251
251 Oil on board att. to Nora Drummond, 14" x 11",

"The Weaver".
$125 - $175

249 

Lot # 252
252 Watercolour signed G.B.Goddard dated 1854, 8

1/2" x 15 1/2", "Cows Resting".
$100 - $150

Signed engraving with dedication, "Manor House
in Evening".

250 Two gilt framed oval mirrors.

$75 - $125

253 19th. century rosewood tea caddy, 12 3/4".

255 Watercolour signed Max Ludby R.I.
$40 - $60

$125 - $175

256 Two silhouettes in frames.
$20 - $40

Lot # 253

Lot # 257
257 19th Century Famille Rose Chinese plate in gilt

holder.
$75 - $125

254 Brass framed girandoles.

63 

66 Victorian carved mahogany parlour armchair.
$35 - $50

Copper warming pan and andirons.

64 

67 Collection of Punch.
$10 - $20

Inuit model hide kayak, 33".

Lot # 68
68 2 Roman style carved stone bowls dated 1812.

$100 - $200

$50 - $75

69 Delft platter.
$10 - $20

$10 - $15

70 Small black painted chest.
$20 - $40

65 Walnut barley twist hall table.

Lot # 70A
70A Oil on board signed Colin Williams, dated '72, 35

1/2" X 23 1/2", "Mountain Farm Pond".
$100 - $150

$75 - $125

$40 - $60

$250 - $500

77 Pair of upholstered open armchairs.
$25 - $50

$40 - $60

78 Pair of Staffordshire Spaniels.
$15 - $30

73 Set of four antique oak barley twist carved back
dining chairs.

79 Inlaid mahogany sideboard.
$50 - $100

$150 - $250

80 Pine covered apple barrel.
$40 - $60

71 

81 Carved duck decoy.
$15 - $30

74 Victorian upholstered back and seated parlour
chair.

82 Victorian tripod table.
$15 - $30

$10 - $20

83 Hand knotted woolen tribal rug, approx. 6' x 4'.
$75 - $100

Pair of Victorian pewter tankards by James Yates
c.1840-60, 4 1/2".

84 Three engravings in one frame- Wilfred Ball,
"London Scenes".

$15 - $30

72 

75 

85 Carved and painted plinth head.
$20 - $40

Asian rug, approximately 6' x 4'.

86 Collection of antique and other engravings, etc.
$25 - $50

$50 - $100

Oak stretcher table made from Elizabethan and
other components.

87 Antique Stradivarius copy violin.
$75 - $150

88 Mahogany circular dining table with two leaves.
$50 - $100

76 Pair of charcoals signed AB(Andre Bibier),
"Landscapes".



89 

92 Pair of India ink and enamel antique pictures of
carriages.

$40 - $60

Set of seven arts and crafts oak chairs.

90 

93 Sen. George F Baird's, 1825 - 1917, walnut desk
slope front desk.

$50 - $75

Mahogany cruet.

94 Antique pine chest.
$40 - $60

$20 - $40

Lot # 95
95 Oil on canvas signed A.J. Berk, 23" x 35",

"Seascape with Sailboat".
$150 - $300

$100 - $150

Lot # 96
96 19th Century elaborately carved bench.

$100 - $300

91 Oil on board signed Nathaniel McWilliams, 8" x
10", "Church Spire".

97 Mahogany three tier shelf.
$25 - $50

$40 - $60

$20 - $40

Antique Bokhara carpet, approximately 6' x 9'.

99 

101 Watercolour indistinctly signed and dated, 13
1/4" x 9 1/2", "North West Coastal Landscape".

$30 - $50

Asian runner, approx. 2'6" x 7'.

102 Pastel signed Jack Wilkinson 1989, 11 1/2" X 17
1/2" "Female Nude".

$100 - $150

$50 - $100

103 Queen Ann style buffet and hutch.
$100 - $200

$200 - $400

104 Lot of Coalport blue and white china.
$25 - $50

100 Painting signed N.N.-Firenze, 1879 "Birds
Hanging Up".

105 Oil on boars signed W.Kenneth Hoff, 16" x 20",
"Bringing Wood Home in Sleigh".

$50 - $75

$20 - $40

106 Watercolour and graphite signed L. (Lorraine)
Sullivan, 18 1/2" x 12", "The Calf Roper".

$50 - $100

98 

107 Watercolour signed Sergey Scherbasof 13 1/2" x
17", "Stylized Landscape".

$40 - $60

100A Set of three Derby style biscuit jars.

236 Victorian mahogany sideboard.
$75 - $125

$15 - $30

Lot # 237
237 Re-lined unsigned oil painting on canvas, 26" x

40","European Landscape".
$150 - $250

235 

238 Pair of Victorian needlework upholstered side
chairs.

$25 - $50

Majolica pitcher & another rare glazed jug.

Lot # 236

$75 - $125

$125 - $250

242 Doulton Lambeth pottery vase, 9 3/4".
$25 - $50

Lot # 239

243 Cloisonne covered jar, 5 1/4".
$75 - $100

Lot # 240

244 Ginbari cloisonne covered jar, 4".
$50 - $100

240 

245 18th Century Chinese export cup and saucer.
$25 - $50

Early to mid 20th century prunus trunk Yixing
earth red teapot, 7".

246 Vienna porcelain floral decorated plate.
$15 - $30

$100 - $200

247 18th Century Chinese export cup and saucer.
$30 - $50

239 Yixing teapot of organic form, 7 1/4".

248 Oil on masonite signed (Helen) Rogak, 20" x 24",
"October Meadow".

$200 - $400

241 Watercolour and lithograph signed H. Siebner, 4"
x 2 1/2", "Lovers Kissing".



$100 - $200

$25 - $50

Lot # 226
226 African teak ship bench.

$250 - $500

224 

227 Shahsavand rug, approx. 3'3" x 5'.
$50 - $100

Watercolour signed Wiggles, "Garden Path".

Lot # 225

228 Painted cast iron planter.
$20 - $40

225 Late 19th Century Italian gilt gesso frame, interior
10 x 8 1/2, ext. 20 1/2" x 19".

229 Antique carved oak hall bench.

231 Royal crown Derby "Mikado" china part tea set.
$50 - $75

$75 - $125

Lot # 232
232 Victorian inlaid mahogany corner cabinet.

$100 - $200

Lot # 229

233 Lion headed campaign style chair.
$50 - $75

230 

234 Pair of Staffordshire style lions.
$20 - $40

Victorian mahogany oval framed needlepoint
pole screen.

$50 - $100

19th century engraving, "Portrait of a Man"
$50 - $100

$100 - $200

Lot # 111
111 Organic formed Yixing teapot, 7 1/2".

$100 - $200

Lot # 108

112 Unusual purple clay "Light & Dark" twin teapots,
4 7/8".

$50 - $100

109 

113 English watercolour, 9 3/4" x 16", "Rain on the
Fells".

$25 - $50

19th century amber glass decanter.

114 Maple armoire with mirrored door.
$100 - $150

$40 - $60

115 Colour woodblock print signed In Kana, 15" x
10", "The Courtesan Shinohara of the Tsuru-Ya

$40 - $60

108 19th. century oak long cased clock with painted
dial by W.Dobbin- Falkirk.

110 

Watercolour unsigned, "Landscape".
$10 - $20

$20 - $40

122 Set of 8 late Georgian chairs with slip covers.
$50 - $100

$50 - $100

123 Sarab runner, approx. 3'6" x 12'9".
$100 - $200

118 Watercolour signed John Herreillers dated '73,
12 1/2" x 19", "Sunflowers in Field".

124 Gingerbread mantel clock.
$15 - $30

$50 - $75

125 Mahogany mirrored back sideboard.
$75 - $125

116 

126 Signed American Heisey art glass vase.
$50 - $75

119 Victorian walnut cased hanging clock.

127 Blue and gold dish.
$10 - $20

$50 - $75

128 Mahogany side table with drawer.
$25 - $50

Mahogany drop leaf table.

129 Ladder back rush seated side chair.
$20 - $30

117 

120 

130 Brass bound wood box.
$15 - $30

Pair of pink upholstered parlour chairs.

130A 19th century engraving of a "Dutch Admiral".
$50 - $100

$20 - $40

Limoges cups and saucers.

131 47 piece Dixon stainless steel flatware set in
canteen and carving set.

$20 - $30

121 



135 Two Chinese watercolours.
$25 - $50

Mahogany hall table.

Lot # 133

136 Oak inlaid sideboard.
$25 - $50

133 

137 Chinese celadon vase with stand, 13".
$50 - $75

Three aquatints signed Hornyanski, 8 1/4" x 7
3/8", "Trinity,Victoria & St.Mary's Colleges".

138 Lot of Victorian brass items including boot vases.
$40 - $60

$100 - $150

139 Oil on board unsigned, 9 1/4" x 6 3/4", "Christ
holding the head of John the Baptist".

$20 - $40

$50 - $75

140 Victorian Mahogany dining table with leaves.
$75 - $125

134 Antique fire dept water jug.

141 Set of 8 Victorian mahogany dining chairs.
$75 - $125

$20 - $40

142 Walnut hall table.
$50 - $75

132 
$150 - $250

145 Bronze signed DA, 9 3/4" x 3 3/4" x 2 1/2",
"Female Fertility".

$50 - $75

143 

146 Mahogany end table.
$20 - $40

Asian carpet, approx. 6' x 9'.

Lot # 144

147 Three brass dolphin decorated candlesticks with
shades.

$15 - $30

144 

148 Pair of Staffordshire style lions.
$25 - $50

Moroccan rug, 5'5" x 8' 6".

Lot # 149
149 Mahogany Georgian style sideboard.

$75 - $125

$400 - $600

209 Georgian mahogany two bottle tantalus- bottles
signed GH.

211 Pair of figures bookends.
$20 - $40

$250 - $350

212 Ink and watercolour 4 3/4" x 3", signed I
Duckworth, "Parisian Street Scene and Wharf"

$50 - $75

Lot # 209

Lot # 213
213 19th C mahogany mirror back sideboard.

$100 - $150

210 

214 Chinese silk tapestry, 36" x 60".
$50 - $100

Victorian mahogany fold over table.
$50 - $100

215 

218 Antique parquetry miniature chest.
$25 - $50

Late 19th Century Italian gilt gesso frame.

216 

219 Oak chest of drawers.
$50 - $100

Green upholstered parlour chair.

220 Oil on canvas signed M David 1938, 19 1/2" x
24", "Farm Scene".

$50 - $100

$20 - $40

221 Victorian brass coal scuttle and coal.
$20 - $40

$25 - $50

Lot # 222
222 Baldwin baby grand piano and bench.

$400 - $600

217 Lori rug, approx. 3'10" x 6'3".

223 Asian "Hunting" carpet, approx. 6' x 9'.
$150 - $300

$50 - $100



$20 - $40

201 Set of Victorian postal scales and weights.
$50 - $75

199 

202 King George IV tinsel art picture.
$20 - $40

Sen. George F Baird's, 1825 - 1917, walnut open
armchair.

Lot # 200

Lot # 203
203 Victorian rosewood sewing box with fitted interior.

$150 - $300

200 

204 Victorian bamboo style wall mirror.
$20 - $40

Early 20th century Yixing double chamber vessel
with magic salamander handle, 8 1/4".

205 Oil on canvas signed J.(Jean) Lamoureaux, 18' x
10" "En Printemps"

$50 - $100

$200 - $300

Lot # 207
207 Early 20th century altar table.

$100 - $200

$40 - $60

Lot # 208
208 Persian carpet, approximately 9'6" x 12'6".

$500 - $1,000

206 Pair of green glass bottle table lamps.

153 Set of six mahogany dining chairs.
$100 - $200

Brass top folding table.

154 Hamedan rug, approximately 8'9" x 12'.
$250 - $350

$25 - $50

155 Abadeh carpet, approx. 9'10" x 6'10".
$400 - $600

$50 - $100

156 Carved and painted oak carving signed Georg
Wainock, 13 3/4", "Madonna".

$30 - $50

151 Very large set of Limoges china.

157 Bakhtiari rug, approx. 5' x 9'6".
$100 - $200

$50 - $150

158 Pencil sketch in the manner of Paul Peel, 7 3/4" x
4", "Standing Child".

$50 - $100

150 

159 Print signed H. Siebner 1961, 5" x 2 1/2",
"Female Form".

$40 - $60

152 Victorian mahogany dining table with two leaves.

160 Two small cloisonne covered jars, 2 3/4".
$50 - $100

$100 - $200

161 Cloisonne covered jar decorated with butterflies,
3 1/2".

$50 - $100

Two brown leather wingback chairs.

150A 

$250 - $350

Lot # 162

Lot # 163
163 Burmese dry lacquer and gilt Mandalay period

seated Buddha, 6 3/4".
$150 - $300

162 Early 20th century Yixing "Hundred Fruit" teapot,
6 1/2".



Alabaster figured fountain with two young girls
playing in front of a pond, 17 3/4".

166 Carved front narrow cabinet.
$30 - $50

$75 - $150

Lot # 167
167 Carved oak "Monks" bench.

$125 - $175

Lot # 164

168 Bakhtiari rug, approx. 3'3" x 4'9".
$50 - $75

165 

169 Hammered brass two handled urn.
$15 - $30

Victorian red leather inset double pedestal desk.

170 Mahogany oval parlour table.
$50 - $100

$50 - $100

164 

$300 - $500

$50 - $100

Lot # 173
173 Mid 20th century fluted shaped Yixing teapot with

blossom finial, 7 1/4".
$100 - $200

171 

Lot # 174
174 Mid 20th century persimmon fruit poetry Yixing

teapot, 7 1/4".
$100 - $200

Nahavand rug, approx. 3'7" x 5'3".

Lot # 172

175 Blue and white two handled Singa loving cup.
$20 - $40

172 Scrimshaw whales tooth of Robertson II.

Mah Jong set and racks.

177 

180 Antique Tabriz carpet, approx. 6'8" x 9'8".
$250 - $500

Watercolour signed Frank W Wood /45 10" x 14",
"Castle".

181 Italian four handled urn.
$15 - $25

$15 - $30

182 Walnut Canadiana dresser.
$75 - $125

$50 - $75

183 Watercolour signed N. Forrest, "Female Figure".
$25 - $50

178 Gingerbread mantle clock.

184 Pastel signed Glen Smith '76, 7 1/2" x 6",
"Stellars Jay".

$30 - $50

$15 - $30

185 Two watercolours signed J. Hardcastle,
"Schooners".

$50 - $75

176 

Lot # 186
186 Cloisonne open worked cigarette case with

gilded interior, 3 1/2".
$100 - $150

179 Victorian mahogany hall table.

187 Cloisonne covered jar, 4 1/4".
$50 - $75

$50 - $75
$25 - $50

Russian brass pocket Icon.

189 

192 Watercolour signed H.C. Fox 1919, "Cattle in
Stream".

$20 - $40

Small mahogany cased mantle clock.

Lot # 193
193 Georgian mahogany chest on chest.

$200 - $400

$15 - $25

194 Watercolour signed Robert Stevenson, "Glen
Lochay".

$15 - $30

$25 - $50

195 Watercolour signed Robert Stevenson, "Eileen
Donan".

$20 - $40

190 Pair of Noritake two handled vases.

196 Oil painting on canvas signed E. Calvert,
"Choppy Seas".

$25 - $50

$40 - $60

197 Watercolour signed F. Jorgensen 97, "Still life of
a Bottle".

$50 - $75

188 

198 Watercolour signed F.Jorgensen, 1992 4 3/4" x 6
1/4","Coastal Waterscape"

$100 - $150

191 Chinese silver handled walking stick.


